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Slovo úvodem 

Naše hodnoty 

Praktikantka Dorka si pro nás  
v Chráněném bydlení Ovečka při-
pravila několik zajímavých pod-
zimních výrobků, které jsme si 
společně vyrobili a ozdobili si jimi 
své pokoje.  

Podzimní tvoření 

Relaxační cvičení Tvořivá dílna 

S klienty Chráněného bydlení Leto-
vice jsme se účastnili první lekce 
relaxačního cvičení v Letovicích. 
Cvičení nás všechny bavilo a už se 
těšíme na další týden, kdy nás čeká 
další lekce.  

Na státní svátek bylo v Chráněném 
bydlení Nosislav veselo. Přišla totiž 
spousta dětí a rodin na tradiční 
tvoření. Vše se moc podařilo!  

V sobotu 5.11 se noví zaměstnanci 
brněnského střediska Diakonie zú-
častnili vzdělávacího kurzu Etické 
aspekty práce v sociálních služ-
bách. Hlavním tématem byly hodno-
ty, jako fortelnost, milosrdenství, 
naděje a společenství, ze kterých 
Diakonie vychází.  

Při setkávání s klienty v Letovicích, 
kam jezdím pravidelně jako pasto-
rační pracovnice, jsme již v říjnu 
otevřeli téma vánočních dárků. 
Každý už věděl, komu bude letos 
kupovat dárek, ale co to bude, ješ-
tě ne. Také já kupuji dárky, a čím 
jsem starší od dárků pro sourozen-
ce a rodiče přes dárky pro děti vy-
mýšlím dárky pro vnoučata a každý 
rok se znovu přistihnu u touhy být 
originální. Dát něco wow – trefit se, 
udělat radost, překvapit. 

Bůh dal lidem ten nejúžasnější dá-
rek, poslal na svět svého syna Ježí-
še, který se narodil v Betlémě, aby 
byl lidem nablízku, aby se stal 
všem lidem bratrem, přítelem, za-
chráncem, jistotou života. 

Když dáváme dárek, očekáváme 
odezvu od obdarovaného, chceme 
mu udělat radost. Bůh poslal na 
svět svého syna, abychom i my byli 
naplněni radostí. Nechme se oslo-
vit narozením Ježíše a připojme se 
ke všem, kteří radostně vyznávají  
a zpívají: Narodil se Kristus Pán 
radujme se. 

Přeji vám požehnané Vánoce!      
         Daniela Chladilová 
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Doporučujeme film: 
VERA DRAKEOVÁ 

 

Život v poválečné Anglii není leh-
ký. Alespoň ne v dělnických kru-
zích, v nichž se pohybuje Vera 
Drakeová. Ale ona z něj přesto 
dokáže pro sebe, pro své nejbliž-
ší i pro své přátele vytěžit vše, co 
se dá.  

Postarší, nenápadná paní, pracu-
jící jako posluhovačka v lepších 
domech, je věčně usměvavá, 
věčně dobře naložená, od rána 
do večera obětavě pečuje o své 
bližní. O milujícího manžela Sta-
na, o dvě dospělé děti, o nemo-
houcí matku, o všechny potřebné 
ze svého okolí. A nikdo z nich 
netuší, že dvakrát třikrát do měsí-
ce pomůže i nějaké chudé holce, 
která si nemůže dovolit mít dítě. 
Nedělá to ze zištných důvodů, 
nic za to nebere, řídí se jen svým 
nejlepším svědomím. Ale překra-
čuje zákon. Zákon, který bude  
v Anglii platit až do roku 1967, 
zákon, podle něhož je vyvolávání 
potratů zločinem.  

Ve filmu pokračuje scenárista  
a režisér Mike Leigh ve svých 
sondách do života obyčejných 
lidí, v němž se odrážejí dobové 
sociální poměry i intimní krize. 
Věcně předvádí realitu Anglie 
padesátých let minulého století, 
nesoudí, nemoralizuje, jen kon-
statuje fakta. 

Zveme vás! 

Daruj kelímek na vánočních trzích 

Podpořili nás 

Probojovali jsme se mezi 18 dobročinných organizací, které budete moci 
podpořit na vánočních trzích v Brně! Děkujeme. 

A jak to bude probíhat konkrétně? 

Díky ekologickému vratnému systému stačí pouze dopít na trzích koupený 
nápoj a prázdný vratný kelímek donést ke stánku „Daruj Kelímek“ a tam vě-
novat vratnou zálohu (50 Kč) naší Diakonii. 

V minulém měsíci se konaly dvě větší 
akce na podporu našich klientů. 

První z nich byla národní potravinová 
sbírka, kde jsme díky štědrosti lidí, 
kteří šli nakoupit do žabovřeské Billy, 
mohli rozdistribuovat mezi naše kli-
enty 483 kg potravin a drogistických 
věcí. 

Druhou byl již tradiční Koncert pro 
Vážku, který se konal na ZUŠ v Kuři-
mi. Děti si se svými pedagogy připra-
vily krásné hudební pásmo. 

 Výtěžek z tohoto večera putuje na 
podporu Kontaktního místa České 
alzheimerovské společnosti. 

Děkujeme. Pomoc má mnoho tváří! 


